

**Kategorija:** Čarape

## Čipkasti crni halteri L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00626

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu kombinaciju luksuza i udobnosti koja će vas osvojiti već na prvi pogled. Naš ekskluzivni **čipkasti crni halter** je više od običnog komada veša; to je simbol osećaja ženstvenosti i senzualnosti, savršeno dizajniran da istakne sve vaše adute. Bez obzira na priliku, ovaj halter je pravi izbor kada želite da se istaknete i osećate posebno.

Izrađen od najkvalitetnijeg poliamida, svaki **čipkasti crni halter** odiše prefinjenošću i udobnošću. Njegova mekoća i rastegljivost pružaju savršeno pristajanje koje će se savršeno uklopiti u svaki oblik tela. Kada ga obučete, osećaćete se kao da nosite drugi sloj kože, dok sofisticirani dizajn dodaje dozu luksuza vašem intimnom stilu. Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti detaljima, a naš halter nije izuzetak; svaki šav i svaki detalj su pažljivo osmišljeni kako bi pružili savršenu kombinaciju kvaliteta i estetike.

Crna boja, koja je većito moderna i zavodljiva, čini naš **čipkasti crni halter** neizostavnim delom vaše garderobe. Ovaj komad veša nije samo stilizovan, već i funkcionalan. Idealan je za nošenje tokom cele godine, bilo da se pripremate za romantičnu večeru, posebnu priliku ili jednostavno želite da podignete svoje samopouzdanje u svakodnevnom životu. Morate ga osetiti na sebi kako biste u potpunosti razumeli zašto je postao omiljeni izbor među ženama koje cene kvalitet i stil.

Želite li da probudite skrivene strasti ili jednostavno da se osećate predivno u svojoj koži? Naš **čipkasti crni halter** predstavlja savršen način da izrazite svoju intimu i senzualnost. Dok razmišljate o svojoj sledećoj posebnoj prilici, ne zaboravite da kod nas možete uživati u diskretnoj dostavi. Vaša narudžbina će biti pažljivo upakovana i isporučena direktno na vašu adresu, omogućavajući vam potpunu privatnost.

Ne propustite priliku da svoj intimni izgled podignete na viši nivo. U našoj online prodavnici možete pronaći širok spektar artikala za odrasle, a **čipkasti crni halter** je proizvod koji će vas očarati.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Njegova lepo dizajnirana forma i neverovatna udobnost učiniće ga nezaobilaznim komadom u vašoj kolekciji. Dodajte ga u svoju korpu već danas i zakoračite u svet zavodljive elegancije koja vas čeka. Uverite se sami zašto je ovaj halter stekao reputaciju omiljenog izbora među damama koje žele da se osećaju posebno.

Osim što nudimo vrhunske proizvode kao što je **čipkasti crni halter**, naša prodavnica se ponosi time što svojim kupcima pruža izvanredno iskustvo kupovine. Naša filozofija temelji se na kvalitetu, stilu i diskreciji. Svaka vaša narudžbina dolazi s garantovanom privatnošću, tako da se možete opustiti i uživati u svemu što nudimo.

Ne dopustite da vas propuštene prilike obiđu; dodajte **čipkasti crni halter** svom ljubavnom ormaru i omogućite sebi da zračite samopouzdanjem. Kroz različite prilike, ovaj halter će postati vaš najbolji saveznik za izražavanje duboke ženstvenosti i sofisticiranosti. Naručite već danas i otkrijte kako može promeniti vašu perspektivu o udobnosti i stilu!

## Deklaracija

Model:	Čipkasti crni halteri L/XL veličine OBSES00626
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688203491
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------